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METODOLOGIA PRIVIND ADMITEREA ŞI ÎNSCRIEREA LA STUDII UNIVERSITARE DE 

LICENŢĂ A CETĂŢENILOR CARE PROVIN DIN ŢĂRI TERŢE (CETĂŢENI CARE NU PROVIN 

DIN UNIUNEA EUROPEANĂ, ŢĂRILE DIN SPAŢIUL ECONOMIC EUROPEAN – SEE ŞI 

COMUNITATEA ELVEŢIANĂ) 

AN UNIVERSITAR 2018-2019 

SESIUNEA IULIE – 2018 

 I. PREVEDERI GENERALE 

I. 1. Prezenta metodologie se adresează candidaților care provin din ţări terţe (cetăţeni care nu provin din 

Uniunea Europeană, Ţările din Spaţiul Economic European, SEE și Comunitatea Elveţiană) care doresc să 

studieze la programele de studii în limba română/engleză/franceză pe locurile cu plata taxei în valută. 

I. 2. Candidații care provin din ţări terţe (non UE - CPV) și care doresc să se înscrie la programele de 

studii în limba română au obligația să prezinte un certificat de competență lingvistică pentru limba română 

eliberat de către instituții abilitate ale M.E.N. 

I. 3. Prezenta metodologie este singurul material oficial referitor la organizarea și desfășurarea 

concursului de admitere a candidaților străini în cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie ,,Victor Babeş” 

din Timişoara, la ciclul de studii universitare de licenţă, și se completează cu dispozițiile actelor normative 

apărute ulterior. 

I. 4. Referirile apărute în diverse publicații sau cele comunicate în alt mod nu le pot înlocui pe cele 

oficiale și în cosecință, nu angajează cu nimic UMF ,,Victor Babeș” din Timișoara. 

I. 5. Consiliul de Administraţie are dreptul de a compatibiliza această metodologie cu actele normative 

imperative emise până la data concursului de admitere. 

I. 6. Candidații au obligația de a se informa periodic asupra tuturor modificărilor care pot surveni și de a 

proceda în consecință. 

I. 7. Orice comunicare între universitate şi candidaţii înscrişi la concursul de admitere se desfăşoară în 

scris, în format letric sau electronic. 

 

 II. CINE POATE CANDIDA 

 

II. 1. Pentru participarea la concursul de admitere la programele de studii cu predare în limbi străine sunt 

eligibili candidații: 

 care au cetăţenia unui stat terţ al Uniunii Europene, dovedită prin deţinerea unui paşaport valabil. 

 care sunt absolvenţi cu diplomă de bacalaureat sau echivalentul acesteia, conform listei prevăzute în 

anexa nr. 1 din Ordinul 3473/2017 care face parte integrantă din prezenta Metodologie. 
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 III. PROGRAMELE DE STUDIU, CIFRA DE ȘCOLARIZARE ȘI TAXELE DE ȘCOLARIZARE 
III. 1. Candidaţii menționați mai sus pot opta pentru programele de studiu cu predare în limba română, 

engleză sau franceză (în funcție de numărul de locuri).  

III. 2. Numărul de locuri disponibile/facultăţi/programe de studii, precum şi taxele de școlarizare 

aferente se regăsesc în tabelul de mai jos, după cum urmează : 

 

III. 3.  Admiterea la studii se face pe baza unui concurs de selecție de dosare, în ordinea descrescătoare a 

punctajelor obţinute pe baza criteriilor de selecţie proprii stabilite de universitate (a se vedea Anexele nr. 

4A și 4B), în limita numărului de locuri aprobat pentru fiecare program de studiu în parte. 

 

 IV. CALENDARUL ÎNSCRIERILOR: 

 

- 12. 03. 2018 – 13.07.2018 – completarea fișei de înscriere on-line la adresa 

http://admission.umft.org/ro/, înscrierea candidaţilor, depunerea și transmiterea dosarului de înscriere 

de către candidaţi la secretariatul Departamentului Relații Internaționale, verificarea conţinutului 

dosarului şi validarea înscrierii de către secretariatul Departamentului Relații internaționale;  

- 16. 07. 2018 – 18. 07. 2018 – evaluarea dosarelor candidaţilor pe baza criteriilor proprii de selecţie 

stabilite de universitate, de către comisia de admitere;  

Nr. FACULTATEA PROGRAM DE  

STUDIU /  

LIMBA DE 

PREDARE 

DURATA 

STUDIILOR

NUMĂRUL 

DE 

LOCURI 

TAXA DE 

ȘCOLARIZARE

/AN (EURO) 

1. MEDICINĂ Medicină 

(Română) 

6 ani 45 5000 

Medicină (Engleză) 6 ani 25 5000 

  Medicină 

(Franceză) 

6 ani 30 5000 

2. MEDICINĂ 

DENTARĂ 

Medicină dentară 

(Română) 

6 ani 10 6000 

  Medicină dentară 

(Engleză) 

6 ani 10 6000 

3. FARMACIE Farmacie 

(Franceză) 

5 ani 60 5000 

  Farmacie 

(Română) 

5 ani 10 5000 
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- 18. 07. 2018 – publicarea rezultatelor provizorii ale concursului de admitere, la toate programele de 

studii, după finalizarea evaluării dosarelor de candidatură pe site-ul universităţii www.umft.ro sau 

admission.umft.org şi la sediul Departamentului de Relaţii Internaţionale; 

- 19.07.2018 – candidații respinși pot depune contestaţii către Comisia centrală de admitere; contestațiile 

se trimit prin e-mail pe adresa relint@umft.ro, până la ora 24 (ora României); 

- 20.07.2018 – soluţionarea contestaţiilor de către Comisia centrală de admitere; postarea pe site-ul 

Universităţii www.umft.ro şi la sediul Departamentului de Relaţii Internaţionale a listei PROVIZORII 

cu punctajele obținute de toți candidații și rezultatele concursului de dosare după soluționarea 

contestațiilor; 

- 19.07.2018 – 23.07.2018 – I etapă de confirmări: Candidaţii declaraţi „Admişi” provizoriu au obligaţia 

de a confirma locul prin e-mail, pe adresa admission@umft.ro. Confirmarea locului trebuie însoțită și de 

achitarea prin transfer bancar  a taxei de confirmare de 200 euro, taxa nereturnabilă, iar candidații 

trebuie sa atașeze la e-mail-ul de confirmare și copia scanată a chitanței de la bancă; 

- 24.07.2018 – verificarea încasării taxelor de confirmare de către Serviciul Financiar contabil al 

Departamentului Relații Internaționale; 

- 25.07.2018. – afisarea rezultatelor provizorii după I etapă de confirmări 

- 25.07.2018 - 26.07. 2018  - a II-a etapă de confirmări de către candidații declarați initial respinși, la 

adresa de e-mail admission@umft.ro.  

- 27. 07.2018 – afisarea rezultatelor provizorii după a II-a etapă de confirmări. 

- 03.09.2018 - 14. 09. 2018 – perioada de achitare a taxei de școlarizare pentru candidații admiși 

provizoriu la studii care au obținut Scrisoarea de Acceptare la Studii (taxa se poate achita doar 

INTEGRAL într-o singură tranșă); 

- 17. 09. 2018 - 30.10.2018 - susținerea testului de competență lingvistică, pe baza unei programări 

la Secretariatul Departamentului Relații Internaționale și începerea perioadei de înscriere 

provizorie pentru candidații admiși în anul I. Înscrierea candidaţilor care au fost declaraţi 

„ADMIŞI” provizoriu în urma procesului de selecţie este condiţionată de obţinerea Scrisorii de 

Acceptare la Studii de la Ministerul Educaţiei Naționale, de promovarea testului de competență 

lingvistică şi de achitarea integrală a taxei de școlarizare, taxă care se achită  într-o singură 

tranșă,  înainte de emiterea Ordinului de primire la studii de către universitate; 

- 31.10. 2018 – data limită de înscriere provizorie pentru candidații admiși în anul I de studii. 

 

 V.  ACTELE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA LA CONCURSUL DE ADMITERE  

 V.1.  Dosarul de înscriere  a candidatului va conţine următoarele documente: 

a. Fișă de înscriere online – completată, listată și semnată de candidat (fișa poate fi accesată pe pagina 

admission.umft.org)  http://admission.umft.org/ro/– Anexa nr. 1; 

b. Fişă cu date personale (se descarcă de la secțiunea “Documente utile”) – Anexa nr. 2; 
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c. Cerere pentru eliberarea Scrisorii de Acceptare la Studii (se descarcă de la secțiunea “Documente 

utile - Anexa nr. 3) - 3 exemplare;  

d. Diploma de bacalaureat/Diploma echivalentă – 2 copii legalizate și o copie simplă (xerox sau 

scanat) ÎN LIMBA OFICIALĂ A ȚĂRII UNDE A FOST EMISĂ DIPLOMA şi 2 traduceri 

legalizate/autorizate în limba română (supralegalizate de Ministerul de Externe și de Ambasada 

Română din țara în care a fost eliberată diploma / legalizate de un notar public / autentificate cu 

Apostila de la Haga – a se vedea mai jos prevederile privind Apostila de la Haga); 

e. Foaia matricolă de la bacalaureat/echivalentă - 2 copii legalizate și o copie simplă (xerox sau 

scanat) ÎN LIMBA OFICIALĂ A ȚĂRII UNDE A FOST EMISĂ DIPLOMA şi 2 traduceri 

legalizate/autorizate în limba română (pentru prevederi speciale privind legalizarea cu Apostila de la 

Haga sau supralegalizarea diplomelor din anumite țări, a se vedea cap.VI ”Apostila de la Haga și 

alte supralegalizări”); 

f. Adeverința de absolvire a examenului de bacalaureat/examenului echivalent – 2 copii legalizate 

și o copie simplă (xerox sau scanat)  ÎN LIMBA OFICIALĂ A ȚĂRII  UNDE A FOST EMIS 

DOCUMENTUL şi 2 traduceri legalizate/autorizate în limba română – pentru candidații care vor 

absolvi în 2018 (pentru anumite țări, cum ar fi Israel, acest tip de document nu este acceptat ; se 

acceptă doar diploma de bacalaureat/echivalentă finală); (supralegalizate de Ministerul de Externe 

și de Ambasada Română din țara în care a fost eliberată adeverința / legalizate de un notar public / 

autentificate cu Apostila de la Haga – a se vedea mai jos prevederile privind Apostila de la Haga); 

g. Foile matricole din TOȚI ANII DE LICEU - 2 copii legalizate și o copie simplă (xerox sau scanat) 

ÎN LIMBA OFICIALĂ A ȚĂRII UNDE AU FOST EMISE şi 2 traduceri legalizate/autorizate în 

limba română (supralegalizate de Ministerul de Externe și de Ambasada Română din țara 

respectivă / legalizate de un notar public / autentificate cu Apostila de la Haga – a se vedea mai jos 

prevederile privind Apostila de la Haga);  

h. Certificatul de naştere sau echivalent - 2 copii legalizate și o copie simplă (xerox sau scanat) şi 2 

traduceri legalizate/autorizate în limba română; 

i. Certificatul de căsătorie - 2 copii legalizate şi 2 traduceri legalizate/autorizate în limba română 

(unde este cazul); 

j. Pașaport (valabil cel puțin 6 luni de la data începerii anului univesitar – 17 septembrie 2018) - 2 

copii legalizate;  

k. Actul care atestă domiciliul stabil în străinătate - 2 copii legalizate și 2 traduceri legalizate în 

limba română; 

l. Documente oficiale însoţite de copii legalizate din care să rezulte conformitatea numelui și 

prenumelui înscris în certificatul de naștere, actul de identitate/pasaport și actele de studii prezentate, 

dacă este cazul; 

m. 6 fotografii (format paşaport); 
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n. Adeverinţă medicală în original și copie legalizată. Dacă adeverința medicală a fost eliberată în altă 

limbă decât română este necesară și o traducere legalizată/autorizată în română. Adeverința 

medicală trebuie să reflecte că:  

 candidatul a fost vaccinat pentru hepatita B 

 candidatul suferă/nu suferă de boli cronice/boli contagioase ori alte afecțiuni incompatibile cu 

viitoarea profesie 

 candidatul este apt din punct de vedere mental şi fizic să urmeze studii superioare în domeniul 

ştiinţelor medicale 

o. Certificatul internațional de competență lingvistică (pentru engleză sau franceză vă rugăm 

consultați lista certificatelor acceptate, conform capitolului VI) - copie legalizată și copie simplă 

(xerox sau scanată). 

p. Certificat de competenţă lingvistică eliberat de către instituţii abilitate de Ministerul Educaţiei 

Naționale să organizeze an pregătitor sau certificatul de absolvire / adeverința de absolvire a 

anului pregătitor de limba română în cazul candidaţilor înscriși la concursul de admitere la 

programele de studii în limba română (a se vedea Cap. Competență lingvistică);  

q. Declaraţie notarială din partea cetăţenilor români cu domiciliul în țări terțe care doresc să se 

înscrie la un program de studii cu plata taxei în valută din care să reiasă faptul că ei doresc să 

urmeze studii în regim financiar ,,pe cont propriu valutar”; 

r. Absolvenţii de liceu, promoţia 2018, care nu au intrat încă în posesia diplomei de  bacalaureat sau 

echivalentă până la data înscrierii, trebuie să depună o declaraţie notarială prin care îşi asumă 

obligaţia, în cazul în care vor fi admiși,  să depună actele de studii în original (plus 2 copii legalizate 

şi 2 traduceri legalizate în limba română) până la o dată limită stabilită în funcţie de ţara în care a 

fost emis actul de studii și care nu poate să depăşească data de începere a anului universitar următor; 

s.  2 dosare de carton; 

t.  Dovada achitării taxei de procesare a dosarului de 150 Euro (nereturnabilă), achitată prin 

transfer bancar în contul următor: 

Numele băncii: BANCA TRANSILVANIA, AGENTIA BEGA TIMISOARA 

Adresa: Str. Augustin Pacha nr. 1, Timisoara, Romania 

      IBAN: RO53BTRL03604202A6896600 

      SWIFT: BTRLRO22TMA 

BENEFICIAR: UNIVERSITATEA DE MEDICINA SI FARMACIE “VICTOR BABES” DIN 

TIMISOARA 

NUMELE COMPLET (şi corect) AL CANDIDATULUI…………………………………… 

TAXĂ PROCESARE DOSAR 

 V.2. Dosarul de candidatură cu documentele menționate mai sus poate fi depus personal/împuternicit prin 

procură notarială la sediul Departamentului Relații internaționale sau trimis prin poştă, cu confirmare 
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de primire, pe adresa: 

Agnes Balint 

Şef Birou Relaţii Internaţionale 

Universitatea de Medicină şi Farmacie “Victor Babes” din Timişoara  

P-ta E. Murgu 2 

300041 Timisoara, Romania 

Tel: +40 256 434418 

Fax: +40 256 220482 

 e-mail: relint@umft.ro 

 

 VI.     PREVEDERI SPECIALE 

 VI. 1. Candidaţii sunt rugaţi să se asigure că nu există discrepanţe în modul în care este ortografiat numele 

lor pe diversele documente depuse. Toate documentele trebuie emise exact cu acelaşi nume şi prenume. 

Dosarele care conţin discrepanţe sau care nu sunt complete nu vor fi procesate şi vor fi respinse.  

 VI. 2. Universitatea nu acceptă documente trimise prin fax/e-mail, copii xerox, documente scanate sau 

dosare incomplete. Copiile legalizate trebuie să poarte semnătura și ștampila originală a persoanei/instituției 

care a efectuat legalizarea. 

 VI. 3. Candidaţii au obligaţia să depună actele de studii în original, la înscriere. Actele de studii originale 

rămân la facultate pe întreaga perioadă a școlarității. (in conformitate cu legislația română in vigoare). 

 VI. 4. Universitatea nu are nici un fel de acord de cooperare sau reprezentare cu agenții care intermediază 

înscrierea la studii a candidaților.   

 VI. 5. Candidații au obligația să depună exclusiv documentele solicitate în lista cu documente de înscriere 

(cap. IV). Nici un alt document (scrisori de recomandare, scrisori de intenție, dovezi de activități 

extracurriculare, carnet de sănătate, cv, etc.) nu va fi luat în considerare. 

 VI. 6. Opţiunea candidatului este limitată numai la un singur program de studii din cadrul unei facultăţi 

(Facultatea de Medicină, Facultatea de Medicină Dentară şi Facultatea de Farmacie), care nu mai poate fi 

modificată după încheierea perioadei de înscriere la admitere. 

 VI. 7. Dosarele incomplete depuse și necompletate până la termenul limită de depunere (13.07.2018) nu vor 

fi procesate, fiind declarate respinse. 

 VI. 8. Dosarele/completările la dosar depuse după data de 13.07.2018 nu vor mai fi procesate/luate în 

considerare. 

 

 VII. APOSTILA DE LA HAGA ȘI ALTE SUPRALEGALIZĂRI  
VII. 1. Apostila este un certificat eliberat de autorităţile competente ale unui stat semnatar al Convenţiei de 

la Haga, pentru actele oficiale întocmite în ţara respectivă, care urmează să fie prezentate pe teritoriul unui 

alt stat semnatar al Convenţiei. 
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VII. 2. Eliberarea Apostilei se desfăşoară prin intermediul autorităţii competente desemnate de guvernul 

unei ţări care este semnatară a Convenţiei.  

VII. 3. DOCUMENTELE ELIBERATE DE ŢĂRI CARE NU SUNT SEMNATARE ALE 

CONVENŢIEI DE LA HAGA TREBUIE SĂ POARTE O SUPRALEGALIZARE (documentele care 

nu sunt supralegalizate vor fi respinse): 

a) ştampila Ministerului de Externe din ţara în care a fost emis documentul;  

       ȘI 

b) ştampila ambasadei / consulatului României din ţara respectivă (în cazul în care România 

nu are ambasadă în țara în care a fost emisă diploma, candidații trebuie să se adreseze 

ambasadei/serviciului consular din țara cea mai apropiată). 

VII. 4. TĂRILE SEMNATARE ALE CONVENŢIEI DE LA HAGA PRIVIND APOSTILA sunt: 

Africa de Sud, Albania, Andorra, Antigua si Barbuda, Argentina, Armenia, Australia, Azerbaidjan, 

Bahamas, Barbados, Belize, Belarus, Bosnia-Hertzegovina, Botswana, Brunei, Cape Verde, Cipru, R. P. 

China, Columbia, Cook Islands, Republica of Coreea, Comunitatea Dominicana, Republica Dominicana, 

Ecuador, El Salvador, Fiji, Georgia, Grecia, Grenada, Honduras, India, Israel, Italia, Japonia, Kazahstan, 

Lituania, Lesotho, Liberia, Lichtenstein, F.R. Y. Macedonia, Malawi, Malta, Maroc, Insulele Marshal, 

Mauritius, Mexico, Moldova, Monaco, Mongolia, Muntenegru, Namibia, Niue, Noua Zeelanda, Panama, 

Peru, Portugalia, Federatia Rusa, St. Kitts and Nevis, St. Lucia, St. Vincent & Grenadine, Samoa, San 

Marino, Sao Tome & Principe, Seychelles, Spania, Surinam, Swaziland, Tonga, Trinidad Tobago, Turcia, S. 

U. A., Vanuatu, Venezuela. 

VII. 5. Pentru mai multe informaţii privind Apostila de la Haga, vă rugăm accesaţi: 

 http://www.mai.gov.ro/Info_Apostila/State%20semnatare.html   

 https://www.hcch.net/en/instruments/conventions/status-table/?cid=41 

 

 VIII. COMPETENŢA LINGVISTICĂ 

VIII. 1. Candidaţii înscriși la concursul de admitere la programele de studii în limba engleză/franceză 

sunt obligaţi să susţină un test de limbă organizat de Catedra de Limbi Moderne din cadrul Universităţii de 

Medicină şi Farmacie “Victor Babeş” din Timişoara, test notat cu ”ADMIS” sau ”RESPINS”. Testul va fi 

susținut în perioada 17.09.2018-30.10.2018, în baza unei programări la sediul Secretariatului 

Departamentului de Relații Internaționale al universității/la adresa de e-mail internațional@umft.ro, însoțită 

de dovada achitării taxei pentru testul de competenţă lingvistică (50 de euro) prin transfer bancar sau 

depunere numerar în contul menționat mai jos: 

Numele bancii: BANCA TRANSILVANIA, AGENTIA BEGA TIMISOARA 

Adresa: Str. Augustin Pacha nr. 1, Timisoara, Romania 

IBAN: RO53BTRL03604202A6896600    SWIFT: BTRLRO22TMA 

BENEFICIAR: UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE “VICTOR BABEȘ” DIN 

TIMIȘOARA 
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NUMELE COMPLET (şi corect) AL CANDIDATULUI………………………………… 

  TAXĂ TEST COMPETENȚĂ LINGVISTICĂ 

VIII. 2. Testul va fi susținut înaintea înscrierii și este o condiție eliminatorie pentru înscrierea finală a 

candidaților.  

VIII. 3. Următorii candidaţi NU trebuie să susţină nici un test de limbă (cu condiţia să prezinte acte 

oficiale doveditoare în copie legalizată conformă cu originalul): 

 Candidaţii care provin din ţări unde limba oficială coincide cu limba de predare a programului de 

studiu pentru care optează, şi care dovedesc, cu documente şcolare, că au urmat cursurile în acea 

limbă. (au absolvit studiile secundare / liceul / colegiul /studii universitare de licență în limba 

programului de studiu pentru care aplică).  

 Candidaţii posesori ai unui Bacalaureat Internaţional  (IBDP / International Baccalaureate Diploma 

Programme, EB / European Baccalaureate Diploma, IGCE - International General Certificate of 

Education, GCE / General Certificate of Education – Advanced Level ) în limba programului de 

studiu pentru care au optat; 

 Candidaţii posesori ai unui Certificat internaţional de competenţă lingvistică nivel minim B2, 

conform tabelului de mai jos: 

Limba de studiu Certificate de competenţă lingvistică acceptate (minim B2) 

Engleză Cambridge ESOL certificates: 

- FCE / First Certificate in English 

- CAE / Cambridge Advanced in English 

- CPE / Cambridge Proficiency in English 

Certificates issued by Michigan University: 

- ECCE / Examination for the Certificate of Competency in English 

- ECPE / Examination for the Certificate of Proficiency in English 

IELTS certificate: 

- minim 6 / „competent user” 

Pearson LCCI Certificate in ESOL International 

Certificate TOEFL: 

- TOEFL iBT (cu următoarele punctaje minime: 21 ascultat, 22 citit, 23 

vorbit, 21 scris) 

- TOEIC (cu următoarele punctaje minime: 400 ascultat, 385 citit, 160 

vorbit,150 citit) 

Franceză DELF 

DALF 

TCF 
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VIII. 4. Candidaţii care posedă certificate internaționale de competență lingvistică, conform tabelului de mai 

sus, sunt rugaţi să le depună, în copie legalizată, împreună cu actele de preînscriere. 

VIII. 5. Toate certificatele internaționale de competență lingvistică trebuie să fie avizate de catedra de limbi 

moderne a universității noastre. 

VIII. 6. Se vor lua în considerare doar certificatele internaționale de competență lingvistică, conform 

tabelului de mai sus, ale candidaților care aplică la un program de studiu în limba pentru care a fost emis 

certificatul. 

VIII. 7. Cerințele lingvistice enumerate mai sus se aplică și candidaților care doresc să se transfere de la o 

altă universitate. 

VIII. 8. Candidaţii înscriși la concursul de admitere la programele de studii în limba română sunt obligaţi să 

prezinte un certificat de competenţă lingvistică pentru limba română sau certificatul de absolvire a anului 

pregătitor, eliberat de către instituţii abilitate de Ministerul Educaţiei Naționale. 

VIII. 9. Sunt exceptați de la obligaţia de a prezenta atestatul de absolvire a anului pregătitor/certificatul de 

competenţă lingvistică pentru limba română, la înscrierea la programe de studii cu predare în limba română, 

candidații: 

  a) care prezintă acte de studii româneşti (diplome şi certificate) sau acte de studii, situaţii şcolare 

atestând cel puţin 4 ani de studii consecutivi urmaţi, în limba română, într-o unitate şcolară din sistemul 

naţional din România; 

  b) care, prezintă certificate sau atestate de competenţă lingvistică de nivel minim B1, conform 

cadrului european comun de referinţă pentru limbi străine, eliberate de instituţiile de învăţământ superior 

acreditate din România care organizează anul pregătitor de limba română pentru cetăţenii străini, de 

lectoratele de limbă, literatură, cultură şi civilizaţie românească în universităţi din străinătate/Institutul 

Limbii Române sau de Institutul Cultural Român. 

VIII. 10. Candidații care au absolvit anul pregătitor se supun tuturor prevederilor prezentei 

metodologii, privitor la termene limită, criterii de selecție a dosarelor, numărul de locuri disponibile pentru 

fiecare program de studiu, taxe, acte necesare pentru înscriere la concursulul de admitere. 

 

 IX. DESFĂȘURAREA ȘI REZULTATELE ADMITERII  

 IX. 1. Admiterea se va desfășura sub forma unui concurs de selecție de dosare. 

 IX. 2. Clasificarea candidaților se va face, în ordinea descrescătoare a punctajelor obţinute pe baza 

criteriilor de selecţie proprii stabilite de universitate (a se vedea Anexele nr. 4A și 4B), în limita 

numărului de locuri aprobat pentru fiecare program de studiu în parte. 

 IX. 3. Comisia de admitere va evalua dosarele, va valida și, în consecință, va acorda puncte, doar pentru 

activitățile care pot fi dovedite cu documente oficiale (copie legalizată). 

 IX. 4.  În cazul în care, după clasificarea candidaților, pe ultimul loc se vor situa mai mulţi candidaţi cu 

același punctaj, aceştia vor fi departajaţi în funcţie de: 
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a. Media aritmetică a notelor obţinute la biologie pe parcursul anilor de liceu; 

b. Media aritmetică a notelor obţinute la chimie pe parcursul anilor de liceu. 

c. Media aritmetică a anilor de studii liceale. 

 IX. 5. Criteriile de selecție stabilite de universitate se vor afișa la avizierul Departamentului Relații 

Internaționale şi pe pagina web a universității. 

 IX. 6. Rezultatele provizorii ale concursului de admitere, la toate programele de studii, semnate de comisia 

de admitere, vor fi publicate în data de 18.07.2018, după finalizarea evaluării dosarelor de candidatură şi 

introducerea notelor în sistemul informatic pe site-ul universităţii www.umft.ro sau admission.umft.org şi 

la sediul Departamentului de Relaţii Internaţionale;  

 IX. 7.  Listele conţin următoarele categorii de informaţii: 

 Candidaţii admişi provizoriu pentru locurile cu taxă în limita numărului de locuri repartizate, 

dacă este cazul; 

 Candidaţii respinşi, dacă este cazul. 

 IX. 8. Admiterea candidaților este condiționată de: 

 participarea şi promovarea unui concurs de selecție de dosare, în ordinea punctajului obţinut, 

conform criteriilor proprii de selecţie prevăzute în Metodologia proprie privind înscrierea în 

regim pe cont propriu valutar a cetăţenilor care provin din ţări terţe; 

 obţinerea unei Scrisori de acceptare la studii, emisă de Direcţia Generală Relaţii Internaţionale, în 

conformitate cu Ordinul MEN privind aprobarea Metodologiei pentru primirea la studii şi 

şcolarizarea cetăţenilor străini din state terţe UE în învăţământul de stat şi particular acreditat din 

România, cu modificările şi completările ulterioare, la propunerea Universităţii de Medicină şi 

Farmacie „Victor Babeş” din Timişoara, pe baza evaluării dosarului de înscriere; 

 promovarea unui test de competență lingvistică, eliminatoriu și obligatoriu,  notat cu 

admis/respins, unde este cazul;  

 prezentarea dovezii de absolvire a anului pregătitor pentru limba română, pentru programele de 

studii organizate în limba română/certificatului care atestă cunoaşterea limbii române/ dovezii că 

au studiat cel puțin 4 ani în limba română;  

 IX. 9. Universitatea are obligaţia de a restitui, după afişarea rezultatelor finale, în cel mult 48 de ore de la 

depunerea/transmiterea pe e-mail la Secretariatul Departamentului Relații Internaționale a unei cereri tip 

individuale (Anexa nr. 6) şi necondiţionat, dosarele candidaţilor respinşi sau ale celor care renunţă la locul 

obţinut prin admitere, fără perceperea unor taxe suplimentare. În cazul în care se solicită restituirea 

dosarelor după termenul menționat mai sus, universitatea le va transmite prin poștă sau curierat rapid, cu 

suportarea cheltuielilor de transport de către solicitant. 

 IX. 10. Dosarele care nu contin acte originale (diploma de bacalaureat) şi nu vor fi ridicate în termenul de 

mai sus, vor fi casate la 31.12.2019. 
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 X.     DEPUNEREA CONTESTAŢIILOR ŞI SOLUŢIONAREA ACESTORA 

 X. 1. Eventualele contestaţii cu privire la modul de desfăşurare a concursului de admitere sau la rezultatele 

acestuia se vor transmite, după afişarea rezultatelor, prin e-mail pe adresa relint@umft.ro în data de 

19.07.2018, orele 08.00 – 24.00 (ora României). 

 X. 2. Toate contestațiile se vor înregistra la Registratura Universității, prin grija Departamentului Relații 

Internaționale. 

 X. 3. Rezolvarea contestaţiilor este, în exclusivitate, de competenţa Comisiei centrale de admitere care va 

analiza şi soluţiona contestaţiile în data de 20.07.2018. Decizia comisiei este definitivă şi va fi comunicată 

prin afişare, pe site-ul Universităţii www.umft.ro şi la sediul Departamentului de Relaţii Internaţionale. 

 X. 4. Dacă se constată diferenţe de notare, candidatului i se va acorda punctajul rezultat în urma reevaluării 

dosarului, care este definitiv. 

 X. 5. Nu se admit contestaţii care au la bază necunoaşterea metodologiei de admitere. 

 X. 6. După rezolvarea eventualelor contestaţii, se vor întocmi şi afişa listele cu candidaţii admişi şi 

respinşi, pe programe de studii care cuprind rezultatele provizorii după contestații. 

 X. 7. După expirarea termenului de rezolvare şi de răspuns (prin afişare) la contestaţii, nu se mai admit 

contestații. 

 

 XI. CONFIRMAREA LOCULUI OBŢINUT 

 

Etapa I 

 XI. 1. După afișarea rezultatelor provizorii, în perioada 19. 07. 2018 - 23. 07. 2018, candidaţii declaraţi 

„Admişi” provizoriu au obligaţia de a confirma locul prin e-mail, la adresa admission@umft.ro. Confirmarea 

locului trebuie însoțită și de achitarea prin transfer bancar  a taxei de confirmare de 200 euro, taxa 

nereturnabilă, iar candidații trebuie sa atașeze la mail-ul de confirmare și copia scanată a chitanței de la 

bancă.  

 XI. 2. Neconfirmarea locului de către candidat în perioada stabilită și/sau neachitarea taxei de confirmare 

echivalează cu renunțarea la locul obținut prin concurs. 

 XI. 3. În data de 25 iulie 2018, vor fi afişate rezultatele redistribuirii locurilor rămase neocupate sau 

disponibilizate ca urmare a neconfirmării locurilor după prima etapă de confirmare. 

     Etapa a II-a 

 XI. 4. În perioada 25 iulie – 26 iulie 2018, locurile rămase libere se ocupă de alţi candidaţi declaraţi 

„respinşi”, pe bază de cereri individuale transmise la adresa de e-mail: admission@umft.ro, însoţite de 

copie scanată a chitanţei de plată a taxei de confirmare. 

 XI. 5. Dacă  sunt  depuse  mai  multe  cereri  decât  locurile  rămase  libere,  ocuparea locurilor se va face în 

ordinea punctajelor obţinute la concursul de admitere de către titularii cererilor. Taxa de confirmare nu se 

restituie în cazul în care candidatul renunţă ulterior la locul obţinut prin concurs sau în cazul în care nu se 

încadrează în limita locurilor cu taxă, în situaţia în care au fost depuse un număr mai mare de cereri de 

confirmare decât numărul de locuri rămase libere. 

 XI. 6. Candidații declarați respinși care nu confirmă în a II-a etapă de confirmări nu au dreptul de a 

se clasifica pe locurile rămase neocupate. 
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 XII. TAXE  

XII.1. Taxele de înscriere pentru concursul de admitere 

Taxele percepute de la candidați pentru organizarea și desfășurarea concursului de admitere la 

programele de studii cu predare în limbi străine și în limba română sunt : 

 Taxă de procesare dosar – 150 euro (nerambursabilă) - prin transfer bancar 

 Taxă pentru testul de limbă susținut în cadrul universității noastre – 50 euro - prin transfer 

bancar 

 Taxă de confirmare a locului obținut 200 euro (nerambursabilă) – prin transfer bancar 

 Taxă de înmatriculare de 100 lei (pentru cetățenii admiși), care se plăteşte la casieria 

universităţii, înainte de finalizarea înmatriculării la studii. 

XII.2. Taxele de școlarizare: 

 Taxele de școlarizare sunt stabilite în euro. 

 Cuantumul taxelor de școlarizare nu se modifică în cursul unui an universitar. 

 Cuantumul taxei de școlarizare nu se modifică până la finalizarea programului de studii 

universitare, dacă nu intervin situaţii de depăşire a duratei de şcolarizare prevăzute în 

lege. 

XII.3. Indiferent de cuantumul taxei de școlarizare, toţi candidaţii care doresc să studieze în regim financiar 

”cu plata taxei în valută„ trebuie să achite taxa de școlarizare INTEGRAL, PRIN TRANSFER BANCAR, 

ÎNAINTE DE ÎNSCRIERE, IN PERIOADA 03.09.2018 – 14. 09. 2018. Suma trebuie transferată în contul 

de mai jos iar comisioanele de transfer trebuie suportate de către candidat: 

Numele bancii: BANCA TRANSILVANIA, AGENTIA BEGA TIMISOARA 

Adresa: Str. Augustin Pacha nr. 1, Timisoara, Romania 

IBAN: RO53BTRL03604202A6896600    SWIFT: BTRLRO22TMA 

BENEFICIAR: UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE “VICTOR BABEȘ” DIN 

TIMIȘOARA 

NUMELE COMPLET (şi corect) AL CANDIDATULUI………………………………… 

TAXĂ DE ȘCOLARIZARE 

XII.4. Plata integrală a taxei de școlarizare este o precondiţie a înscrierii oficiale a candidatului admis. La 

înscriere candidaţii admiși au obligaţia să atașeze la dosarul de înscriere dovada (chitanţa originală) că au 

achitat integral taxa de școlarizare. 

XII.5. Neachitarea taxei de şcolarizare în termenul prevăzut va duce la pierderea locului obținut prin 

concurs şi la redistribuirea locurilor astfel vacantate.  

XII.6. Locurile rămase libere se distribuie următorilor candidaţi, în ordinea punctajelor/notelor obținute, pe 

baza cererilor individuale depuse și transmise prin e-mail, în a II-a etapă de confirmări, transmise la adresa 

admission@umft.ro şi se comunică, prin e-mail, candidaţilor. În această situaţie, taxa de şcolarizare se achită 

în termen de două zile lucrătoare de la data comunicării redistribuirii locului, sub sancţiunea pierderii locului 
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astfel obţinut. Înscrierea provizorie a acestor candidați este condiționată de achitarea taxei de şcolarizare în 

termenul prevăzut de universitate, de obținerea Scrisorii de acceptare la studii de către direcțiile de 

specialitate ale MEN, respectiv, de promovarea testului de competență lingvistică acolo unde este cazul. 

XII.7. Informaţiile privind toate taxele, plățile/restituirile de taxe de școlarizare se pot obţine de la 

contabila Biroului de Relaţii Internaţionale – d-na. Bianca Fara: contab@umft.ro   

 
 XIII. ÎNSCRIEREA PROVIZORIE 

XIII.1. Se pot înscrie pe locurile de studii în regim pe cont propriu valutar, în limba română, franceză sau 

engleză, cetăţenii din ţări terţe care îndeplinesc TOATE condiţiile de mai jos: 

a. Promovarea concursului de selecție de dosare; 

b. Obținerea Scrisorii de Acceptare la studii valabilă, emisă de Ministerul Educației Naționale; 

c. Îndeplinirea cerințele privind competența lingvistică, menționate în capitolul VIII. 

d. Confirmarea locului obținut prin concursul de dosare, în termenele și condițiile prevăzute în 

prezenta Metodologie. 

e. Achitarea integrală a taxei de școlarizare prevăzute în prezenta metodologie (taxa de 

procesare a dosarului, taxa de confirmare a locului, taxa de școlarizare, taxa de înmatriculare 

conform Cap. XII – TAXE) în termenele stabilite. 

f. Obținerea Vizei de studii (D-SD) valabilă la de la Ambasada / Consulatul României din ţara 

de origine – unde este cazul; 

g. Vizarea adeverinței medicale de către cabinetul medical al universității; 

h. Achitarea taxei de înmatriculare de 100 lei care se plăteşte la casieria Universităţii, înainte de 

finalizarea înscrierii. 

 XIV. DISPOZIȚII FINALE 

 XIV. 1. După evaluarea dosarelor conform reglementărilor legale în vigoare, UMFVBT comunică MEN- 

DGRIAE, prin grija Departamentului Relații Internaționale, lista persoanelor propuse pentru eliberarea 

Scrisorii de Acceptare la studii, însoțită de o copie a dosarului candidatului. 

 XIV. 2. Numărul de candidați admiși se va încadra în numărul maxim de studenţi care pot fi şcolarizaţi pe 

fiecare program de studiu, conform reglementărilor în vigoare. 

 XIV. 3. După analiza dosarului, MEN emite Scrisoarea de Acceptare, pe care o va transmite universității 

și misiunilor diplomatice. 

 XV. ANEXE  

 

Anexa nr. 1 -  Fișă de înscriere online 

Anexa nr. 2 -  Fişă cu date personale  

Anexa nr. 3 -  Cerere pentru pentru eliberarea Scrisorii de Acceptare la Studii 

Anexa nr. 4A și 4B - Criteriile proprii de selecţie stabilite de universitate 
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Anexa nr. 5 – Formular privind departajarea candidatilor non UE care au obținut același punctaj la criteriile 

de selecție 

Anexa nr. 6 – Cerere de restituire dosar de înscriere la concursul de admitere 

Anexa nr. 7 - Lista diplomelor de studii liceale recunoscute de MEN pentiu înscrierea cetățenilor străini la 

studii universitare de licență 

          
 
             Rector, 

Prof. univ. dr. Marius Raica 

               
 
        
Preşedinte comisie centrală de admitere,     Vizat Oficiu juridic, 

Prof. Univ. Dr. Mirela Cleopatra Tomescu                                       C. j. dr. Codrina Mihaela Levai 
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Anexa nr. 1 

FIȘĂ DE ÎNSCRIERE ON LINE 

datele care se solicită candidaților care provin din ţări terţe (NON UE - cetăţeni care nu provin din 

Uniunea Europeană, ţările din Spaţiul Economic European şi Comunitatea Elveţiană) 

 
Nr. 
crt. 

Câmpuri Subcâmpuri Observaţii 

Secţiunea I.1 - Date personale ale candidatului 

 
1 Numele de familie la naştere 

(din certificatul de naştere) 
  

 

2 Numele de familie actual, 
din pașaport (după căsătorie, 
înfiere, modificare la cerere, 
dacă este cazul, conform 
actului doveditor) 

  

 
3 Prenumele din certificatul de 

naștere 
  

 3.1 Prenumele din pașaport   

 
4 Numele și prenumele 

complet al tatălui  
  

 4.1 Iniţialele prenumelui tatălui   

 
5 Numele și prenumele 

complet al mamei 
  

 5.1. Iniţialele prenumelui mamei   

 
5 CNP sau alt Cod De 

Identificare Personală 
  

6 
 

Data naşterii 
 

Anul  

Luna  

Ziua  

7 
 

Locul naşterii 
 

Ţara de origine  

Judeţul/Ţara  

Localitatea/Orașul/Comuna/Satul  

8 Sexul F/M  

9 
 

Starea civilă 
 

Căsătorit (ă)  

Necăsătorit (ă)  

Divorţat (ă)/Văduv (ă)  

 

10 Starea socială specială Orfan (de un părinte sau de ambii părinţi)/Provenit 
din case de copii/Provenit din familie 
monoparentală

 Dacă este cazul 

11 
 

Cetăţenia 
 

Alte cetăţenii  

  

12 Naționalitatea   

13 
 

Domiciliul stabil/permanent 
menționat în pasaport 

Ţara  

Judeţul  
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Localitatea/Oraşul/Comuna/Satul  

 
Adresa (stradă, număr, bloc, scară, etaj, 
apartament, sector) 

 

14 
 
 
 

Pașaport 
 
 
 

Seria  

Numărul  

Eliberat  

Data eliberării  

Exipra la data  

15 Datele de contact ale 
candidatului 

Telefon   

 Adresa de e-mail  

 

16 Candidat care se încadrează 
în categoria persoanelor cu 
dizabilităţi/Situație medicală 
specială 

Se bifează numai de persoanele aflate în această 
situaţie, pe bază de documente. 

 

Secţiunea I.2. Date privind pregătirea anterioară a candidatului (absolvent de liceu/colegiu) 

1 
 
 
 
 
 

Studiile preuniversitare 
absolvite, nivel liceu/colegiu 
Instituţia unde a absolvit 
 
 
 
 
 

Ţara  

Localitatea/Orașul/Comuna/satul  

Judeţul  

Profilul/Domeniul  

Durata studiilor  

Anul absolvirii  

Forma de învăţământ (zi/seral/FR/ID)  

 

2 
 
 
 
 

Datele de identificare ale 
diplomei de 
bacalaureat/echivalentă 
/adeverința (pentru 
absolvenții anului curent) 
 
 
 
 

Denumirea actului de studiu Introducerea in 
sistem a listei 
diplomelor de 
studii liceale 
recunoscute de 
MEN pentiu 
inscrierea 
cetățenilor străini 
la studii 
universitare de 
licență 

 

Seria  (de introdus in 
program 
posibilitatea de a 
nu completa acest 
câmp 

 

Numărul (de introdus in 
program 
posibilitatea de a 
nu completa acest 
câmp 

Emisă de  

Anul emiterii  
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Numărul foii matricole care însoţeşte actul de 
studii 

(de introdus in 
program 
posibilitatea de a 
nu completa acest 
câmp 

   
Media obținută la examenul de absolvire a 
liceului/colegiului (bacalaureat) 

 

   

Alte diplome ( de completat de către candidat în 
limba în care a fost emisă, respectiv în limba 
programului de studiu pentru care optează 
candidatul – engleză sau franceză)

 

Secţiunea I.3. Date privind competența lingvistică a candidatului 

 

Cunoașterea limbii programului 
de studii 
(engleză/franceză/română) 
dovedite prin acte oficiale 

 Se crează două 
casute cu da sau 
nu 

 

În cazul in care candidatul 
bifează DA se solicită 
următoarele informații: 
Certificat internațional de 
competență lingvistică obținut  
Certificat de competență 
lingvistică pentru limba română 
obținut/  
atestatul sau adeverinta de 
absolvire a anului pregătitor 
certificatul de competență 
lingvistică eliberat de către 
instituțiile abilitate de MEN / 
Acte de studii românești aferente 
unor programe de predare în 
limba română/ 
Acte de studii/situații scolare 
care atestă cel puțin 4 ani de 
studii consecutivi urmați în 
limba română  

Ţara Introducerea in 
sistem a listei cu 
certificatelor 
internaționale de 
competența 
lingvistică 
acceptate de 
universitate 

  Judeţul  

  Denumirea instituţiei emitente  

  Denumirea documentului  

  Numărul  

  Seria  

  Data eliberării  

  Expiră la data de  Dacă este cazul 

 Nivelul de cunoștințe lingvistice  B2, C1, C2 

 
În cazul in care candidatul 
bifează NU se introduce: 
-  cerința susținerii unui test de 
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competență lingvistică organizat 
de Catedra de Limbi Moderne 
din cadrul Universităţii de 
Medicină şi Farmacie “Victor 
Babeş” din Timişoara, test notat 
cu ”ADMIS” sau ”RESPINS” ( 
numai pentru programele de 
studii în limba engleză sau 
franceză). 
 

 Secțiunea I.4. Opțiunea candidatului.  

  Facultatea 

 Opțiunea d-
voastră este 
limitată la un 
singur program 
de studiu, 
conform 
Metodologiei de 
admitere 

  Programul de studii   
 

Subsemnatul declar cele de mai sus pe propria mea raspundere. 
Candidaţii declaraţi admişi vor transmite pe adresa de e-mail admission@umft.ro în perioada 19.07.2018 
23.07.2018, confirmarea locului însoțită de achitarea prin transfer bancar a taxei de confirmare de 200 de 
euro, taxă nereturnabilă, în copie scanată.  
Neconfirmarea locului de către candidat în perioada stabilită de universitate și/sau neachitarea taxei de 
confirmare echivalează cu renunțarea la locul obţinut prin concurs.  
Pentru locurile rămase libere, în perioada 25.07.2018-26.07.2018 are loc a II-a etapă de confirmări de 
către candidaţii declarați inițial respinși, pe baza de cereri individuale transmise la adresa de e-mail 
admission@umft.ro însoțite de achitarea prin transfer bancar a taxei de confirmare de 200 de euro, taxă 
nereturnabilă, în copie scanată. 
Dacă sunt depuse mai multe cereri decât locurile rămase libere, ocuparea locurilor se va face în ordinea 
punctajelor obţinute la concursul de admitere. 
Taxa de confirmare este nereturnabilă. 

 
 
 

DATA________________  SEMNATURA CANDIDATULUI ___________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Am luat la cunoştinţă informaţiile conţinute în Metodologia de admitere 2018. 
Universitatea are obligaţia de a restitui, după afişarea rezultatelor finale, în cel mult 48 de ore de 
la depunerea unei cereri tip individuale şi necondiţionat, dosarele candidaţilor respinşi sau ale 
celor care renunţă la locul obţinut prin admitere, fără perceperea unor taxe suplimentare. 
Dosarele care nu contin acte originale şi nu vor fi ridicate în termenul de mai sus, vor fi  casate 
la 31.12.2019. 
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Anexa nr. 2 

Statut financiar_____________________________________________________ 
LoA______________________________________________________________ 
OMEN__________________________________________________________ 
CNRED___________________________________________________________ 
OI_______________________________________________________________ 
OPS______________________________________________________________ 
A se completa de catre Serviciul de Relatii Internationale al UMFVBT 
 
FIŞA PERSONALĂ 
NUME DE FAMILIE:______________________________________________________________ 
 
PRENUME:______________________________________________________________________ 
 
LOCUL ŞI DATA NAŞTERII:________________________________________________________ 
 
NUMELE TATĂLUI/OCUPAŢIA:____________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________ 
 
NUMELE MAMEI/OCUPAŢIA:_____________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________ 
 
SERIE ŞI NUMĂR DE PAŞAPORT:__________________________________________________ 
 
PAŞAPORT ELIBERAT DE:_______________________ LA:______________________________ 
 
COD NUMERIC PERSONAL:_______________________________________________________ 
 
CETĂŢENIE:_______________________________ETNIE:_______________________________  
 
STARE CIVILĂ:_______________________________________________              SEX:  M      F 
 
OCUPAŢIA ACTUALĂ:____________________________________________________________ 
 
DOMICILIUL ACTUAL (in Timişoara):________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 
 
DOMICILIUL PERMANENT (în ţara de origine):________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 
TELEFON:______________________________________________________________________ 
ADRESA DE E-MAIL:______________________________________________________________ 
DATA:__________________________________________ 
SEMNĂTURA: ___________________________________ 
 
 

    
Anexa …... 
    NUME/PRENUME CANDIDAT:    ____________________________________________________________________                         
 
ANEXA nr. 3 
 
 

 
 
 

TRANSFER 
De la: _______________________________________________________________________ 
La: _________________________________________________________________________ 
Nr. ani de studii efectuati la univ. de origine: ________________________________________ 
Anul de studii in care se transfera: _________________________________________________ 
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  Nr. Ref......... 

        MINISTERUL EDUCAŢIEI NAŢIONALE                                                 
┌────────────────┐ 
        MINISTRY OF NAŢIONAL EDUCATION                                                 │      
│ 
        MINISTERE DE L'EDUCATION NAŢIONALE                                             │      
│ 
                                                                                       │      
│ 
        DIRECŢIA GENERALĂ RELAŢII INTERNAŢIONALE ŞI AFACERI EUROPENE                   │      
│ 
        GENERAL DIRECTION FOR INTERNAŢIONAL RELATIONS AND EUROPEAN AFFAIRS             │      
│ 
        DIRECTION GENERALE DES RELATIONS INTERNATIONALES ET DES AFFAIRES EUROPEENNES   │      
│ 
                                                                                       │      
│ 
        28-30 G-ral Berthelot Street/12 Spiru Haret Street, 010168 Bucharest           │      
│ 
        Tel. (+4021) 4056200; 4056300                                                  │      
│ 
                                                                                       
└────────────────┘ 
 

CERERE PENTRU ELIBERAREA SCRISORII DE ACCEPTARE LA STUDII 
                     APPLICATION FOR THE ISSUANCE OF LETTER OF ACCEPTANCE TO STUDIES 
                      DEMANDE D'APPLICATION POUR LA LETTRE D'ACCEPTATION AUX ETUDES 
         (Se completează cu majuscule/to be filled in with capital letters/ a completer 
en majuscules) 
 
I. NUMELE PRENUMELE ___________________________________ PRENUMELE 
_____________________________________________ 
   (SURNAME/NOMS)                                      (GIVEN NAMES/PRENOMS) 
 
2. NUMELE PURTATE ANTERIOR 
____________________________________________________________________________________ 
        (PREVIOUS SURNAMES/NOMS ANTERIEURS) 
                                                                                            
┌─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┐   3. LOCUL ŞI DATA NAŞTERII Ţara_______________________ 
Localitatea_______________________Data│ │ │ │ │ │ │ │ │ 
  (DATE AND PLACE OF BIRTH/ (COUNTRY/PAYS)         (PLACE/LIEU)          (DATE/DATE)        
└─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┘ 
   DATE ET LIEU DE NAISSANCE)                                                                
Z Z L L A A A A 
                                                                                            
(D D M M Y Y Y Y) 
4. PRENUMELE 
PĂRINŢILOR_______________________________________________________________________________
_________ 
        (PARENTS GIVEN NAMES/PRENOMS DES PARENTS) 
 
                        ┌──┐        ┌──┐ 
5. SEXUL (SEX/SEXE):    │  │ M      │  │ F 
                        └──┘        └──┘ 
6. STAREA CIVILĂ:            ┌──┐              ┌──┐                ┌──┐              ┌──┐ 
  (CIVIL STATUS/ETAT CIVIL)  │  │ CĂSĂTORIT(Ă) │  │ NECĂSĂTORIT(Ă) │  │ DIVORŢAT(Ă)  │  │ 
VĂDUV(Ă) 
                             └──┘ (MARRIED/    └──┘ (SINGLE/       └──┘ (DIVORCED/   └──┘ 
(WIDOWER/ 
                                   MARIE)            CELIBATAIRE)        DIVORCE)          
VEUV(VEUFE)) 
7. CETĂŢENIA (CETĂŢENIILE) ACTUALE  __________________________ CETĂŢENII ANTERIOARE 
___________________________ 
   (ACTUAL CITIZENSHIP(S)/NATIONALITE(S) ACTUELE(S))          (PREVIOUS 
CITIZENSHIPS/NATIONALITES 
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                                                               ANTERIEURES) 
TIPUL 
8. DOCUMENT DE CĂLĂTORIE:    TIPUL _____________________ SERIE ______________________ NR. 
_____________________ 
  (TRAVEL DOCUMENT/DOCUMENT    (TYPE/TYPE)             (Serie/Serie)                
(NO/NO) 
   DE VOYAGE) 
 
                                                    ┌─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┐ 
   ELIBERAT DE ŢARA:  ___________________  La DATA  │ │ │ │ │ │ │ │ │  VALABILITATE 
___________________________ 
  (COUNTRY ISSUED BY/EMIS PAR PAYS)       (DATE OF  └─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┘  (VALADITY/EXPIRANT 
LE) 
                                                ISSUE/A)  Z Z L L A A A A 
9. DOMICILIUL PERMANENT ACTUAL: ŢARA ____________________________________ 
LOCALITATEA__________________________ 
  (PERMANENT RESICENCE/DOMICILE    (COUNTRY/PAYS)                           
(PLACE/LOCALITE) 
   PERMANENT ACTUEL) 
10. PROFESIA_________________________________________ LOCUL DE 
MUNCĂ___________________________________________ 
        (PROFESSION/PROFESSION)                               (WORK PLACE/LIEU DE 
TRAVAIL) 
11. ADRESA COMPLETĂ UNDE POATE FI TRIMISĂ SCRISOAREA DE ACCEPTARE 
(THE COMPLETE ADDRESS WHERE THE LETTER OF ACCEPTANCE CAN BE SENT TO YOU /L'ADRESSE 
COMPLETE OU ON PEUT              ENVOYER LA LETTRE D'ACCEPTATION) 
 

   
_________________________________________________________________________________________
___________________ 
         
12. EMAIL/COURRIEL: 
        
_________________________________________________________________________________________
______________ 
         
13. MOTIVAŢIA DEPLASĂRII ÎN ROMÂNIA (PURPOSE OF VISIT/BUT DE SEJOUR) 
                                                                             ┌──┐ 
                                                                             │  │ STUDII 
(STUDIES/ETUDES) 
                                                                             └──┘ 
NOTE: Toate rubricile sunt obligatorii; cererea trebuie completată în 2 exemplare şi 
însoţită de documentele menţionate în Secţiunea V. All the fields are mandatory, must he 
completed in 2 copies and have to be accompanied by the documents mentioned in Section V, 
or else your request will not be processed. Tous les champs sont obligatoires, doivent 
etre completes en 2 exemplaires et doivent etre accompagnes par les documents mentionnes 
a la Section V, sinon votre sollicitation ne sera pas analysee. 
 
I. Previous education / Etudes precedentes (Fill in all columns which are applicable to 
you/Remplez toutes les colomnes qui vous concernent) 
 

Certificate issued/ 
Certificat recu     

Country/ Pays Name of School/ 
Nom du 
Lycee/universite    

Year of admission/ 
Year of graduation  
Annee d'admission/ 
Annee d'obtention du 
diplome        

    
 
 
 
II. Studies applied for in România / Option d'etudes en Roumanie 

Studies applied in 
România  
  
Option d'etudes en 
Roumanie             

Branch/ 
Speciality 
 
Domanine/ 
Specialite 

High 
School/ 
University 
  
Lycee/ 

Language of 
instruction  
 
Langue 
d'enseignement 

I apply for the 
Romanian language 
course (For yes you 
have to mention the 
University) 
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  Universite Je desire suivre le 
cours preparatoire de 
langue Roumaine (Pour 
QUI il faut mentionner 
l'Universite)            
  YES/OUI   NO/NON    

Secondary, in the 
grade 
Pre-universitaire, 
classe   

    

Undergraduate 
Universitaire 

    

 Master     
Postgraduate 
medical education/  
Etudes medicales  
posuniversitaires    

    

Ph.D.    
Doctorat             

    

 
III. Proficiency in other languages (please, fill in as appropriate: excellent, good, 
poor)Language connues (rempli: excellent, bonne, faible) 
 
 

Language/ 
Langue 

Writing / 
Ecrit 

Speaking / Parle Institution that issued the 
certificate / Institution qui a 
emis le certificat     

Romanian 
 

   

 
 

   

 
 

   

 
 
 
 IV. Statement of the applicant / Declaration du solliciteur 

I oblige myself to observe the laws in force in România, the school and university 
rules, regulations and norms, as well as those for social life. / Je suis oblige de 
respecter les lois en vigueur en Roumanie, les normes et les reglementations des ecoles 
et des universites, ainsi que les regles de cohabitation sociale. 

I have taken note of the fact that school fees may change during the years of study 
and must be payed, in free currency, in advance for a period of at least 9 months for 
full time courses and at least 3 months for part time courses. / J'ai pris note que la 
valeur des taxes d'etudes peut etre changee pendant l'annee d'etudes et qu'il faut les 
payer, en devise etrangere, 9 mois en avance pour les cours complets et 3 mois en avance 
pour les cours partiels. 
        I am aware that any untrue information will lead to my disqualification. / Je 
comprends et j'accepte que toute information incorrecte ou fausse, toute omission vont 
entraîner ma disqualification. 
     
 V. Annex (authenticated copies and translations of the documents, in an internationally 
wide-spread language) 
        Annexes (photocopies et traductions legalisees des documents, dans une langue de 
circulation 
        internaţionale) 
        1. The certificate of studies / Les certificats des etudes. 
        2. The birth certificate / L'acte de naissance. 
        3. Passport / Passeport 
        4. Medical certificate / Certificat medical. 
        5. The list of results of the completed study years (Academic Transcripts) for 
postgraduate 
    studies applicants and for those wishing to continue studies begun in other countries 
/ La liste 
    complete des resultats des etudes pour chaque annee, pour les solliciteurs des etudes 
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    postuniversitaires et pour les etudiants qui desirent se 
transferer d'un autre pays. 
     
        On my arrival in România I should submit the original documents. 
        A mon arrivee en Roumanie je vais presenter tous les documents en original. 
     
         
 
Date _____________________________                    Signature 
____________________________ 
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Anexa nr. 4 
 
NUME/PRENUME CANDIDAT:    ___________________________________________                                        
 

*CRITERII DE SELECȚIE APLICABILE CANDIDAȚILOR LA CONCURSUL DE ADMITERE 
 

Criteriul de selecţie 
 

 
Punctaj 

Număr de puncte 
acordat (se 

completează de către 
Comisia de admitere)

I. Nota obținută la Biologie la examenul 
de Bacalaureat/**pe parcursul liceului 
cu următorul procentaj 

  

60-69,99% (D) 
 

5 puncte (cerinţă minimă) 

70-79,99% (C) 
 

10 puncte 
 

80-89,99% (B) 
 

15 puncte 
 

90-100% (A) 
 

25 puncte 

II. Nota obținută la Chimie la examenul 
de Bacalaureat/**pe parcursul liceului 
cu următorul procentaj 

  

60-69,99% (D) 
 

5 puncte (cerinţă minimă) 

70-79,99% (C) 
 

10 puncte 
 

80-89,99% (B) 
 

15 puncte 
 

90-100% (A) 
 

25 puncte 

III. Media finală obținută la examenul de 
bacalaureat-echivalent/**media 
generală a anilor de liceu cu următorul 
procentaj 

  

60-69,99% (D) 
 

10 puncte (cerinţă minimă) 

70-79,99% (C) 
 

20 puncte 
 

80-89,99% (B) 
 

30 puncte 

90-100% (A) 
 

40 puncte 

IV. Certificat internaţional de limbă, nivel 
minim B2 (vă rugăm consultaţi lista 
certificatelor de limbă recunoscute din 
metodologia de admitere) 

 

10 puncte 

 

TOTAL  
 

*CANDIDAȚII SUNT RUGAȚI SĂ CONSULTE TABELUL CU CERINȚELE 
MINIMALE DE ACCES ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR 
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**ÎN CAZUL CANDIDAȚILOR CARE NU AU FOAIE 
MATRICOLĂ DE BACALAUREAT SAU NU AU SUSȚINUT EXAMEN DIN 

BIOLOGIE  ȘI/SAU CHIMIE, SE VA LUA ÎN CALCUL MEDIA ARITMETICĂ A 
NOTELOR OBȚINUTE ÎN TIMPUL LICEULUI LA MATERIA RESPECTIVĂ. 

ÎN CAZUL CANDIDAȚILOR CARE NU AU MEDIE DE BACALAUREAT, SE VA 
LUA ÎN CALCUL MEDIA GENERALĂ DE ABSOLVIRE A LICEULUI (SE VA FACE 

MEDIA ARITMETICĂ A MEDIILOR ANUALE DIN LICEU) 
 
 
 
 
Comisia de admitere:           
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Anexa nr. 5 
 
 
 

 
FORMULAR PENTRU DEPARTAJAREA CANDIDATILOR CARE  

AU OBȚINUT ACELAȘI PUNCTAJ LA CRITERIILE DE SELECȚIE CONCURSUL DE 
ADMITERE 

SESIUNEA …………… 
 
 

NUME/PRENUME CANDIDAT:    ___________________________________________                                         
PROGRAMUL DE STUDII : 
FACULTATEA : 
 
 

Criteriul de departajare 
 

 
Notă 

 1. Media aritmetică a notelor obținute la Biologie 
pe parcursul anilor de liceu 

 
 

 2. Media aritmetică a notelor obținute la Chimie 
pe parcursul anilor de liceu 

 

 
 
 

 3. Media aritmetică a anilor de studii liceale  

 
 
 

PENTRU CA UN PUNCTAJ SĂ FIE VALIDAT DE CĂTRE COMISIA DE ADMITERE, 
CANDIDAŢII TREBUIE SĂ PREZINTE DOCUMENTE DOVEDITOARE OFICIALE PENTRU 
CRITERIUL RESPECTIV (COPII LEGALIZATE ÎN ORIGINAL). 
 
           
COMISIA DE ADMITERE (înființată conform Hot. C.A al universității nr. .............................)  
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Anexa nr. 6  
   

 

 

 

Nr. de înregistrare ........../ ......................... 

 

 

Către, 

 

COMISIA DE ADMITERE 

 

 

Subsemnatul(a) _____________________________________, candidat(ă) la examenul de admitere din 

sesiunea iulie .......................... la Facultatea de ___________________, programul de studii 

______________________________, respins/admis cu punctajul/nota .................,  vă rog să-mi aprobaţi 

restituirea dosarului de înscriere la concursul de admitere. 

  

 

 

Vă mulţumesc! 

 

Data,  Semnătura, 
____________________ ___________________ 

 
 
 
  
 
 
 
 
   
 
 
 

APROBAT,
_________________________
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ANEXA nr. 7 

LISTA 
diplomelor de studii liceale recunoscute de 
MEN pentru înscrierea cetăţenilor străini la 

studii universitare de licenţă 

    ┌─────────────────────────────────┬───────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 
    │                Ţara             │                                Diploma                            │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Statul Islamic Afganistan        │Baccalaureat Certificate/12 Grade Graduation Certificate           │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Africa Centrală        │Baccalaureat/Diplome de Bachelier de l'Enseignement du Second Degre│ 
    │                                 │+ Releve des notes - punctaj final minim 12/20; condiţie cumulativă│ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: 3 materii*);                             │ 
    │                                 │pentru celelalte domenii - 11/20                                   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Africa de Sud          │Naţional Senior Certificate - punctaj final minim 60%, condiţie    │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Albania                │Deftese Pjekurie (Maturity Certificate), condiţie cumulativă       │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Algeriană Democratică  │Diplome de Bachelier de l'enseignement secondaire general +        │ 
    │şi Populară                      │Releve de notes du baccalaureat - punctaj final minim 12/20 pentru │ 
    │                                 │domeniul sănătate; minim 11/20 pentru celelalte domenii            │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Angola                 │Certificado de Ensino Medio / Certificado de Estudios              │ 
    │                                 │Pre-Universitarios / Habilitacoes, condiţie cumulativă pentru      │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Arabiei Saudite          │General Secondary Education Certificate (Shahadat Al-Thanawiyyah)  │ 
    │                                 │- punctaj final minim 60%; condiţie cumulativă pentru domeniul     │ 
    │                                 │sănătate: 3 materii*)                                              │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Argentina              │Titulo de Bachiller, condiţie cumulativă pentru domeniul           │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Armenia                │Attestat/Certificate of maturity "Hasunutian Vkaiakan"/Atestat     │ 
    │                                 │midzinakarg krtoitjan - condiţie cumulativă pentru domeniul        │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Australia, Capital Territory     │ACT Year 12 Certificate, condiţie cumulativă pentru domeniul       │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Australia, New South Wales       │Higher School Certificate + Examination with Results Notice        │ 
    │                                 │minim 11 units, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:      │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Australia, Queensland            │Queensland Senior Certificate, condiţie cumulativă pentru          │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Australia, South Australia       │South Australian Certificate of Education, condiţie cumulativă     │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Australia, Northen Territory     │Northen Territory Certificate of Education, condiţie cumulativă    │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Australia, Tasmania              │Tasmania Certificate of Education, condiţie cumulativă pentru      │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Australia, Western               │Western Australian Certificate of Education, condiţie cumulativă   │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Australia, Victoria              │Victorian Certificate of Education, condiţie cumulativă pentru     │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Austria                │Reifezeugnis/Reifepriifungszeugnis/Reife-und Diplomprufungszeugnis │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Azerbaidjan                      │Orta Tahsil Haqquinda Attestat / Orta mekteb attestati /           │ 
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    │                                 │Svidetel'stvo/o Srednem Obrazovanii - 
condiţie cumulativă pentru   │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Bahrain                  │Tawjihiya (Secondary School Leaving Certificate) - punctaj final   │ 
    │                                 │minim 60%; condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:           │ 
    │                                 │3 materii*)                                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Populară Bangladesh    │Higher Secondary School Certificate/Intermediate - punctaj final   │ 
    │                                 │minim 80/100; condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:        │ 
    │                                 │3 materii*)                                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Belarus                          │Atestat ab agul'naj sjarednjaj adukcii / Attestat o (Obschem)      │ 
    │                                 │Srednem Obrazovanii - condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:│ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Belgiei                  │Diploma van secundair onderwijs/ Certificat d'Enseignement         │ 
    │                                 │Secondaire Superieur (C.E.S.S.)/ Abschlusszeugnis der Oberstufe    │ 
    │                                 │des Sekundarunterrichts (allgemein bildender und kunstlerischer    │ 
    │                                 │Sekundarunterricht)                                                │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Benin                  │Baccalaureat de l'Enseignement du Second degre*) + releve des      │ 
    │                                 │notes, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:               │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Bhutan                   │Bhutan Higher Secondary Education Certificate (Class XII) /        │ 
    │                                 │Indian School Certificate examination, condiţie cumulativă pentru  │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Statul Plurinaţional al Boliviei │Diploma Bachiller en Humanidades, condiţie cumulativă pentru       │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Bosnia şi Herţegovina            │Diploma o polozenom zavrsnom ispitu / Diploma o Zavrsenoj          │ 
    │                                 │Srednjoj Skoli / Matura / Svjedodzba o Zavrzenoj Srednjoj Skoli    │ 
    │                                 │(Secondary School Leaving Certificate), condiţie cumulativă pentru │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Botswana               │Botswana General Certificate of Secondary Education - condiţie     │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: 2 materii*) minim B           │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Federală a Braziliei   │Diploma de Ensino Medio / Certificado de Conclusao do Ensino Medio │ 
    │                                 │Supletivo / Certificado de Conclusao de Segundo Grau, condiţie     │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Brunei Darussalam                │Brunei/Cambridge Advanced Level Certificate of Education - condiţie│ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: 2 materii*), minim C          │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Bulgaria               │Diploma za Sredno Obrazovanie                                      │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Burkina Faso                     │Diplome de Bachiller / Baccalaureat de l'Enseignement du Second    │ 
    │                                 │Degre *) + Releve des notes, condiţie cumulativă pentru domeniul   │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Burma (Myanmar)                  │Basic Education High School Examination/Standard X Examination     │ 
    │                                 │(Matriculation), condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:     │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Burundi                │Diplome d'Etat / Diplome des Humanites Generales / Certificat      │ 
    │                                 │Homologue des Humanites Completes, condiţie cumulativă pentru      │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Cambodgiei               │Certificate of Upper Secondary Education /Senior High School       │ 
    │                                 │Certificate /Attestation de Fin d'Etudes Secondaires de            │ 
    │                                 │l'Enseignement General, condiţie cumulativă pentru domeniul        │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Camerun-Sistem britanic│Cameroon GCE Ordinary Level Examinations + Cameroon GCE Advanced   │ 
    │                                 │Level Examinations - condiţie cumulativă pentru domeniul           │ 
    │                                 │sănătate: 3 materii*), minim C                                     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Camerun-Sistem francez │Baccalaureat de l'Enseignement Secondaire - 3 materii*), punctaj   │ 
    │                                 │final 12/20 pentru domeniul sănătate, minim 11/20 pentru           │ 
    │                                 │celelalte domenii                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, Alberta                  │General /Advanced High School Diploma (Alberta), condiţie          │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, British Columbia         │Secondary School Diploma /Senior Secondary Graduation Diploma      │ 
    │                                 │(Dogwood Diploma), condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:   │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, Manitobia                │High School Graduation Diploma /Final Secondary School Leaving     │ 
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    │                                 │Certificate, condiţie cumulativă pentru 
domeniul sănătate:         │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, New Brunswick            │High School Graduation Diploma /Diplome de Fin d'Etudes            │ 
    │                                 │Secondaires, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:         │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, New Foundland and        │High School Graduation Diploma, condiţie cumulativă pentru         │ 
    │Labrador                         │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, North West Territories   │NWT High School Diploma, condiţie cumulativă pentru domeniul       │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, Nova Scotia              │Nova Scotia High School Graduation Diploma /High School Completion │ 
    │                                 │Certificate, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:         │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, Nunavut                  │High School Graduation Diploma /School Leaving Certificate,        │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)    │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, Ontario                  │Ontario Secondary School Diploma (OSSD) (Advanced level), condiţie │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, Prince Edward Island     │High School Graduation Diploma, condiţie cumulativă pentru         │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, Quebec                   │Diplome d'Etudes Collegiales / Diploma of Collegial Studies,       │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)    │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, Saskatchewan             │Complete Grade 12 Standing /Division IV Standing (Record of High   │ 
    │                                 │School Standing), condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:    │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Canada, Yukon                    │Secondary School Graduation Diploma, condiţie cumulativă pentru    │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Capului Verde          │Ensino Secundario - 2 ° ciclo / Certificado de Habilitacoes        │ 
    │                                 │Literarias, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:          │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Caraibe (Anguila/Antigua şi      │Caribbean Secondary Education Certificate (CSEC) + Caribbean       │ 
    │Barbuda/Barbados/Belize/         │Advanced Proficiency Certificate (CAPE) - 2 materii*) A-level,     │ 
    │Insulele Virgine Britanice/      │minim C                                                            │ 
    │Insulele Cayman/Dominica/Granada/│                                                                   │ 
    │Guiana/Jamaica/Montserrat/       │                                                                   │ 
    │St Kitts & St Nevis/ St Lucia /  │                                                                   │ 
    │St Vicent & Grenadines / Trinidad│                                                                   │ 
    │&Tobago/Turks & Insulele Caicos) │                                                                   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Cehă                   │Vysvedceni o maturitni zkousce obţinută la un Gimnazium/Vysvedceni │ 
    │                                 │o maturitni zkousce (educaţie generală) de la Stredni odborna skola│ 
    │                                 │/ Maturitn zkouska                                                 │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Chile                  │Licencia de Educacion media /Licencia de Ensenanza Media           │ 
    │                                 │Humanistico/Cientifica, condiţie cumulativă pentru domeniul        │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Populară Chineză       │Senior Secondary Graduation Examination, condiţie cumulativă       │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Ciad                   │Baccalaureat + Releve des notes, condiţie cumulativă pentru        │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Cipru                  │Lise Diplomasi / Apolytirion                                       │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Columbia               │Diploma de Bachiller Academico + certificado notas, condiţie       │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Democratică Congo      │Diplome d'Etat d'Etudes secondaires du Cycle long/ Baccalaureat +  │ 
    │(Zair)                           │Releve des notes - punctaj final minim 12/20; condiţie cumulativă  │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: 3 materii*);                             │ 
    │                                 │pentru celelalte domenii - 11/20                                   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Congo (Brazzaville)    │Baccalaureat de l'Enseignement du Second Degre (Enseignement       │ 
    │                                 │General) + Releve des notes - punctaj final minim 12/20; condiţie  │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: 3 materii*); minim 11/20      │ 
    │                                 │pentru celelalte domenii                                           │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Coasta de Fildeş       │Diplome de Bachelier de l'Enseignement du Second Degre + Releve    │ 
    │                                 │des notes, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:           │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
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    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Coreea                 │Ilbankye Kodung Hakkyo (General High School Diploma)/ Certificate  │ 
    │                                 │of Graduation + Transcript, condiţie cumulativă pentru domeniul    │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Populară Democrată     │Graduation Certificate of Senior Middle School, condiţie           │ 
    │Coreeană                         │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Costa Rica             │Bachillerato/Diploma Conclusion de Estudios de Educacion           │ 
    │                                 │Diversificada/Bachiller Educacion Media + certificado notas,       │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)    │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Croaţia                │Svjedodzba o zavrsnom ispitu / Svjedodzba (drzavnoj) o maturi /    │ 
    │                                 │Maturatna svjedodzba / Svjedodzba o zavrsenom srednjem obrazovanju │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Cuba                   │Diploma de Bachiller en Ciencias y Letras /Titulo de Bachiller     │ 
    │                                 │(nivel medio superior de la Education General) -Certificado de     │ 
    │                                 │Estudios Secundarias/Terminados, condiţie cumulativă pentru        │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Danemarcei               │Hojere Handelseksamen (HHX) *)/ Hojere Teknisk Eksamen (HTX) *)/   │ 
    │                                 │Bevis for Hojere Forberedelseseksamen (HF)/Studentereksamensbevis  │ 
    │                                 │(STX)                                                              │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Djibouti               │Baccalaureat de l'Enseignement Secondaire + Releve des notes,      │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)    │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Dominicană             │Diploma de Bachiller / Diploma de Conclusion de la Educacion Media/│ 
    │                                 │Certificacion (Pruebas Nacionales de Conclusion de la Educacion    │ 
    │                                 │Media), condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:              │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Ecuador                │Titulo de Bachiller Unico Integral / Diploma Bachiller en Arte/    │ 
    │                                 │Ciencias + Cursos pre-universitarios, condiţie cumulativă pentru   │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Arabă Egipt            │Thanaweya Am'ma (General Secondary School Certificate) - punctaj   │ 
    │                                 │final minim 60%; condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:     │ 
    │                                 │3 materii*)                                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Elenă                  │Apolytirion (Secondary School Leaving Certificate) + Panellinies   │ 
    │                                 │Exetaseis *)                                                       │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica El Salvador            │Diploma Bachiller General, condiţie cumulativă pentru domeniul     │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Confederaţia Elveţiană           │Certificat de Maturite / Maturity Certificate/ Maturitatszeugnis/  │ 
    │                                 │Maturitatsausweis / Baccalaureat                                   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Emiratele Arabe Unite            │General Secondary Education Certificate (Shahadat Al-Tawjihiya) -  │ 
    │                                 │punctaj final minim 60%; condiţie cumulativă pentru domeniul       │ 
    │                                 │sănătate: 3 materii*)                                              │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Statul Eritreea                  │Eritrean Secondary School Education Certificate Examination        │ 
    │                                 │(ESECE), condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:             │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Estonia                │Gumnaasiumi Ioputunnistus + Riigieksamitunnistus                   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Federală Democrată     │Ethiopian Higher Education Entrance Examination                    │ 
    │Etiopia                          │Certificate - minim 2 examene*) promovate cu 50 de puncte/ C/      │ 
    │                                 │Grade Point Average 3                                              │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Insulelor Fiji         │Fiji School Leaving Certificate Examination / New Zeeland School   │ 
    │                                 │Certificate/Fiji Seventh Form Examination Certificate - 3 materii*)│ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Filipine                         │High School Diploma, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Finlanda               │Ylioppilastutkintotodistus (Studentsexamensbetyg)                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Franceză               │Diplome du baccalaureat                                            │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Gaboneză               │Baccalaureat*) + Releve de notes - punctaj final minim 12/20;      │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: 3 materii*);         │ 
    │                                 │pentru celelalte domenii - 11/20                                   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Gambia                 │West African Examinations Council Senior Secondary School Leaving  │ 
    │                                 │Certificate/West African Senior School Certificate Examination     │ 
    │                                 │(WASSCE) - 3 materii*) promovate cu C6                             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
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    │Georgia                          │Sashualo Skolis Atestaţi/Secondary 
School Leaving Certificate +    │ 
    │                                 │transcript with all subjects and grades, condiţie cumulativă       │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Federală Germania      │Zeugnis der Allgemeinen Hochschulreife (Abitur)                    │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Ghana                  │Senior Secondary School Certificate Examination (SSSCE) issued by  │ 
    │                                 │the West African Examination Council- cel puţin 6 materii din care │ 
    │                                 │2*) promovate cu minim C                                           │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Guadalupe                        │Baccalaureat Deuxieme Pârtie, condiţie cumulativă pentru domeniul  │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Guatemala              │Diploma de Bachiller en Ciencias y Letras, condiţie cumulativă     │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Guineea (Conakry)      │Baccalaureat 2eme Pârtie + Releve de notes - punctaj final minim   │ 
    │                                 │12/20; condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: 3 materii*);  │ 
    │                                 │minim 11/20 pentru celelalte domenii                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Guineea Bissau         │Certificado de Conslusao do Ensino Secundario, condiţie cumulativă │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Haiti                  │Certificat de Fin d'Etudes Secondaires Classiques (Premiere +      │ 
    │                                 │Deuxieme Pârtie) /Diplome d'Etudes Secondaires (Premiere +         │ 
    │                                 │Deuxieme Pârtie) (systeme traditionnel)/Baccalaureat/Diplome       │ 
    │                                 │d'Enseignement Secondaire (systeme reforme), condiţie cumulativă   │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Honduras               │Bachillerato /Titulo de Bachiller en Ciencias y Letras, condiţie   │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Hong Kong                        │Hong Kong Certificate of Education Examination (HKCEE) + Hong Kong │ 
    │                                 │Advanced Level Examination (HKALE)/ Hong Kong Advanced             │ 
    │                                 │Supplementary Level Examination - 3 materii*) A Level, minim C     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica India                  │All India Senior School Certificate (AISSC) de la Central Board of │ 
    │                                 │Secondary Education (CBSE)/Indian School Certificate (ISC) de la   │ 
    │                                 │Council for the Indian School Certificate (CISCE)/Higher Secondary │ 
    │                                 │Certificate (HSC)/Intermediate Certificate / Pre-University        │ 
    │                                 │Certificate, + Statement of Marks - punctaj final minim 60%;       │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: 3 materii*)          │ 
    │                                 │cu punctaj minim de 70%                                            │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Indonezia              │Surat Tanda Tamat Belajajar Sekolah Menegah Unum/ IJAZAH Sekolah   │ 
    │                                 │Menengah Atas (SMA)/Madrasah Aliyah (MA)/Certificate of Completion │ 
    │                                 │of Upper Secondary School, condiţie cumulativă pentru domeniul     │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Haşemit al Iordaniei     │Tawjihi/ General Secondary Education Certificate - punctaj final   │ 
    │                                 │minim 60%; condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:           │ 
    │                                 │3 materii*)                                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Irak                   │Al-Edadiyah/Al-Idadiyah Sixth Form Baccalaureat-punctaj final minim│ 
    │                                 │70%; condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: 3 materii*)     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Islamică Iran          │Diplom-e-Motevasete (High School Diploma) + Peeshdaneshgahe        │ 
    │                                 │(Pre-University year), condiţie cumulativă pentru domeniul         │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Irlanda                │Leaving Certificate (Ardteistmeireacht) cu cel puţin şase materii  │ 
    │                                 │din care 2*) promovate la nivel avansat (Higher level) C2, şi C3   │ 
    │                                 │pentru celelalte domenii                                           │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Islanda                │Studentsprof (Matricularon Examination), condiţie cumulativă       │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Statul Israel                    │Israil Te'udat Bagrut / Matriculation Certificate, condiţie        │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Italiană               │Diploma di superamento dell'esame di stato conclusivo dei corsi di │ 
    │                                 │studio di istruzione secondaria superiore /Diploma di Maturita     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Japonia                          │Kotogakko Sotsugyo Shomeisho (High School Certificate of           │ 
    │                                 │Graduation), condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:         │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Kazahstan                        │Attestat (Certificate of Secondary Education) - condiţie cumulativă│ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Kenya                  │Kenya Certificate of Secondary Education (KCSE) - 3 materii*)      │ 
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    │                                 │promovate cu minim C+                         
│ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Kosovo                           │Diploma de finalizare a studiilor liceale (Matura/Diploma per      │ 
    │                                 │kryerjen e shkolles se mesme te pergjithsme -gjimnazin) + Testi i  │ 
    │                                 │Matures Shteterore, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:  │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Statul Kuweit                    │Shahadat Al-Thanawiya-Al-A'ama (Certificate of Secondary Education)│ 
    │                                 │- punctaj final minim 60%; condiţie cumulativă pentru domeniul     │ 
    │                                 │sănătate: 3 materii*)                                              │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Kârgâzstan                       │Attestat (Certificate of Secondary Education) - condiţie           │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Populară Democrată Laos│Baccalaureat de l'Enseignement General + Releve des notes -        │ 
    │                                 │3 materii*)                                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Lesotho                  │Cambridge Overseas School Certificate - 2 materii*)                │ 
    │                                 │"pass with credit"                                                 │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Letonia                │Atestats par visparejo videjo izglitibu                            │ 
    │                                 │(Certificate of Secondary Education)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Libaneză               │Baccalaureat general (Libanais), punctaj final minim 60% / punctaj │ 
    │                                 │final minim 12/20 + 3 materii*) pentru domeniul sănătate;          │ 
    │                                 │11/20 pentru celelalte domenii)                                    │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Liberia                │Senior High School Certificate (SHCE) - 3 materii*) minim "Good"   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Libia                  │Secondary Education Certificate - punctaj minim 60%, pentru        │ 
    │                                 │domeniul sănătate 3 materii*)                                      │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Principatul Liechtenstein        │Maturazeugnis des Lichtensteinischen Gymnasiums                    │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Lituania               │Brandos atestatas (Maturita-certificate)                           │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Marele Ducat al Luxemburgului    │Diplome/Certificat de Fin d'Etudes secondaires                     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Macedonia              │Svidetelstvo za zavreno sredno obrazovanie (Secondary School       │ 
    │                                 │Leaving Certificate), condiţie cumulativă pentru domeniul          │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Madagascar             │Baccalaureat de l'Enseignement secondaire + Releve des notes -     │ 
    │                                 │punctaj final minim 12/20 pentru domeniul sănătate, pentru         │ 
    │                                 │celelalte domenii - punctaj minim 11/20                            │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Malawi                 │Malawi School Certificate of Education, condiţie cumulativă pentru │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Federaţia Malaeziei              │Sijil Pelajaran Malaysia + Sijil Tinggi Persekolahan Malaysia -    │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate 3 materii*)           │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Mali                   │Baccalaureat Malien - 2eme Pârtie*) + Releve des notes -punctaj    │ 
    │                                 │final minim 12/20 pentru domeniul sănătate, pentru celelalte       │ 
    │                                 │domenii - punctaj minim 11/20                                      │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Malta                  │Matriculation Certificate*), minim C                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Maroc                    │Attestation/Diplome du Baccalaureat*) + Releve des notes -punctaj  │ 
    │                                 │final minim 12/20 pentru domeniul sănătate, pentru celelalte       │ 
    │                                 │domenii - punctaj minim 11/20                                      │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Islamică Mauritania    │Diplome du Baccalaureat de l'Enseignement Secondaire*) + Releve    │ 
    │                                 │des notes, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:           │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Mauritius              │School Certificate / General Certificate of Education Ordinary     │ 
    │                                 │Level + Higher School Certificate / General Certificate of         │ 
    │                                 │Education Advanced Level - 2 materii*), minim C pentru A Level     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Statele Unite Mexicane           │Diploma de Bachiller General, condiţie cumulativă pentru domeniul  │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Moldova                │Diploma de bacalaureat cu Tabelul de note generale, condiţie       │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Principatul Monaco               │Baccalaureat de l'Enseignement General + Releve des notes          │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Mongolia                         │Gerchilgee Certificate of Secondary Education, condiţie cumulativă │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
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    │Republica Mozambic               │Certificado de Habilitacoes Literarias, 
condiţie cumulativă pentru │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Muntenegru             │Diploma o Zavrsenoj Srednjoj Skoli/Diploma o polozhenom zavrshnom  │ 
    │                                 │ispitu (Secondary Schoool Leaving Certificate), condiţie           │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Namibia                │Namibia Senior Secondary Certificate (Higher and Ordinary level) / │ 
    │                                 │Higher Internaţional Secondary Certificate of Education (Higher    │ 
    │                                 │and Ordinary level) - 3 materii*) la nivel avansat (Higher),       │ 
    │                                 │notă minimă 3                                                      │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Nepal                    │School Leaving Certificate + Higher Secondary Certificate -        │ 
    │                                 │punctaj final 60%, 3 materii*)                                     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Noua Zeelandă                    │Naţional Certificate of Educaţional Achievement Level 3 /          │ 
    │                                 │University Entrance, Bursaries and Scholarships Examination /      │ 
    │                                 │Sixth Form Certificate, condiţie cumulativă pentru domeniul        │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Nicaragua              │Bachillerato en Ciencias y Letras + Certificado notas, condiţie    │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Niger                  │Baccalaureat + Releve des notes - 3 materii*)                      │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Federală Nigeria       │Senior School Certificate - 5 materii din care 3*) promovate la    │ 
    │                                 │nivel B3 / West African Senior School Certificate - 5 materii din  │ 
    │                                 │care 3*) promovate cu minim 3                                      │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Norvegiei                │Vitnemal videregaende opplaering (generell studiekompetanse)*)     │ 
    │                                 │Eksamenskarakter nota minimă 4 pentru domeniul sănătate            │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Sultanatul Oman                  │Thanawiya Amma (General Certificate/ General Education Diploma) -  │ 
    │                                 │punctaj final minim 60%; condiţie cumulativă pentru domeniul       │ 
    │                                 │sănătate: 3 materii*)                                              │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Islamică Pakistan      │Intermediate / Higher Secondary School Certificate (recunoscute de │ 
    │                                 │Inter Board Committee of Chairmen), punctaj final minim 80%,       │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: 3 materii*) cu un    │ 
    │                                 │punctaj minim 80%                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Palestina                        │Al-Tawjihi (Certificate of Secondary Education Examination)        │ 
    │                                 │eliberat conform curriculum-ului egiptean sau iordanian - punctaj  │ 
    │                                 │final minim 60%; condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:     │ 
    │                                 │3 materii*)                                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Panama                 │Diploma Bachiller + certificado notas, condiţie cumulativă pentru  │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Papua Noua Guinee                │Higher School Certificate, condiţie cumulativă pentru domeniul     │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Paraguay               │Diploma Bachiller + certificado notas, condiţie cumulativă pentru  │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Peru                   │Certificado Oficial de Estudios /Education basica regular nivel de │ 
    │                                 │education secunadria + certificado notas, condiţie cumulativă      │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Polonia                │Swiadectwo dojrzatosci Liceum Ogolnoksztalcacego*)                 │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Portugheză             │Diploma de estudos /ensino secundarios/Certidao de habilitacoes -  │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Puerto Rico                      │High School Diploma + transcript of studies, condiţie cumulativă   │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Statul Qatar                     │Al-Thanawiya Aama Qatari (Qatar General Secondary Education        │ 
    │                                 │Certificate) - punctaj final minim 60%; condiţie cumulativă pentru │ 
    │                                 │domeniul sănătate: 3 materii*)                                     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Federaţia Rusă                   │Attestat - condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2   │ 
    │                                 │materii*)                                                          │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Ţărilor de Jos           │Diploma Voorbereidend wetenschappelijk onderwijs                   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Unit al Marii Britanii   │General Certificate of Secondary Education + General Certificate   │ 
    │şi al Irlandei de Nord           │of Education - minim 2 A Level*)                                   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Ţara Galilor                     │Welsh Baccalaureat / Advanced diploma - minim 2 AL*)               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
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    │Scoţia                           │Scottish Certificate of Secondary 
Education/Scottish Qualifications│ 
    │                                 │Certificate - 5 materii din care 2*) Advanced Higher               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Rwanda                 │Diplome de Fin d'Etudes secondaires /Certificat du Cycle Superieur │ 
    │                                 │de l'Enseignement Secondaire / Diplome d'Humanites Generales +     │ 
    │                                 │Releve des notes, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate:    │ 
    │                                 │minim 2 materii*)                                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Samoa                            │Pacific Senior Secondary Certificate / Western Samoa School        │ 
    │                                 │Certificate, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim   │ 
    │                                 │2 materii*)                                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │San Marino                       │Diploma di maturita                                                │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Senegal                │Baccalaureat de l'Enseignement Secondaire (Serie L and S) + Releve │ 
    │                                 │des notes - 12/20 pentru domeniul sănătate, 11/20 pentru celelalte │ 
    │                                 │domenii                                                            │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Serbia                 │Diploma/Uverenje o polozenom maturskom ispitu / Diploma o stecenom │ 
    │                                 │srednem obrazovanju/ Diploma o Zavrsenoj Srednjoj Skoli, condiţie  │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Seychelles                       │General Certificate of Secondary Education / Cambridge Overseas    │ 
    │                                 │Higher School Certificate, condiţie cumulativă pentru domeniul     │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Sierra Leone           │West African Senior School Certificate Examination / General       │ 
    │                                 │Certificate of Education (GCE) - minim 5 materii, din care 2       │ 
    │                                 │materii*) promovate la A-level                                     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Singapore              │Cambridge General Certificate of Education Ordinary + Cambridge    │ 
    │                                 │General Certificate of Education Advanced Level - minim 2 materii*)│ 
    │                                 │AL                                                                 │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Arabă Siriană          │Al Shahada Al Thanawiyya al-Imma (General Secondary School         │ 
    │                                 │Certificate) / Baccalaureat - punctaj final minim 60%; condiţie    │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: 3 materii*)                   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Slovacă                │Vysvedcenie o maturitnej skuske (Gymnazium)*)                      │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Slovenia               │Spricevalo o splosni maturi (Splosna Matura)*)                     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Solomon Island                   │Pacific Senior Secondary Certificate / Solomon Island School       │ 
    │                                 │Certificate, condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim   │ 
    │                                 │2 materii*)                                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Somalia                          │Shahaadada Dugsiga Dare (Secondary School Leaving Certificate) +   │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 3 materii*)    │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Spaniei                  │Titulo de Bachiller (Baccalaureate)                                │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Democrată Socialistă   │Sri Lanka General Certificate of Education Ordinary Level - 6      │ 
    │Sri Lanka                        │materii + Sri Lanka General Certificate of Education Advanced Level│ 
    │                                 │(A level), condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2   │ 
    │                                 │materii*)                                                          │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Statele Unite ale Americii       │High School Diploma/General Educaţional Development (GED)/ High    │ 
    │                                 │School Equivalency Diploma + Scholastic Aptitude Test (SAT) /      │ 
    │                                 │Advanced Placement Test (APT) / American College Testing (ACT),    │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)    │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Sudan                  │Higher Secondary School Certificate - punctaj final minim 60%;     │ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: 3 materii*):         │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Suediei                  │Slutbetyg Fran Gymnasieskola/Kommunal Vuxenutbildning/Komvux -     │ 
    │                                 │punctaj minim 2350 credite - 2 materii*) nivel A, calificativ VG   │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Surinam                │Voorbereidend Wetenschappelijk Onderwijs, condiţie cumulativă      │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Swaziland                │Cambridge Overseas School Certificate (COSC) A level, 2 materii*)  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Taiwan                           │Senior High School Leaving Certificate, condiţie cumulativă pentru │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Tajikistan                       │Attestat (Certificate of Secondary Education) - condiţie cumulativă│ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Thailandei               │Certificate of Secondary Education/Certificate of Completion grade │ 
    │                                 │12 / Matayom VI / Maw 6, condiţie cumulativă pentru domeniul       │ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
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    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Unită Tanzania         │Naţional Form IV Examination Certificate / General Certificate of  │ 
    │                                 │Secondary Education (0 level) + Naţional Form IV Examination       │ 
    │                                 │Certificate / Advanced Certificate of Secondary Education - 5      │ 
    │                                 │materii din care 2*) A-level                                       │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Togoleză               │Diplome de Bachelier de l'Enseignement du Troisieme Degre /        │ 
    │                                 │Baccalaureat + Releve des notes, condiţie cumulativă pentru        │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Regatul Tonga                    │Tonga Naţional Form Seven Certificate + Pacific Senior Certificate,│ 
    │                                 │condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)    │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Tunisia                │Baccalaureat / Diplome de Bachilier de l'Enseignement secondaire + │ 
    │                                 │Releve des notes - punctaj final minim 12/20 pentru domeniul       │ 
    │                                 │sănătate, minim 11/20 pentru celelalte domenii                     │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Turcia                 │Lise Diplomasi - acces general / Teknik Lisesi Diplomasi - acces   │ 
    │                                 │exclusiv la domeniile tehnice ; condiţie cumulativă pentru domeniul│ 
    │                                 │sănătate: minim 2 materii*)                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Turkmenistan                     │Attestat / Orta bilim hakynda Sahadatnama (Certificate of Secondary│ 
    │                                 │Education) - condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim   │ 
    │                                 │2 materii*)                                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Ucraina                          │Atestat (Certificate of Secondary Education) - condiţie cumulativă │ 
    │                                 │pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Uganda                 │Uganda Certificate of Education (UCE) + Uganda Advanced Certificate│ 
    │                                 │of Education - 2 materii AL*), minim C                             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Ungaria                          │Gimnazium Errettsegi Bizonyitvany                                  │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Orientală Uruguay      │Bachillerato + Certificado de estudios - 2 materii*)               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Uzbekistan                       │Attestat o srednem obrazovanii / Orta malumot togrisida            │ 
    │                                 │shahodatnoma - condiţie cumulativă pentru domeniul sănătate: minim │ 
    │                                 │2 materii*)                                                        │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Vanuatu                          │Pacific Senior Secondary Certificate, condiţie cumulativă pentru   │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Vatican                          │Testimonio Maturitatis                                             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Bolivariană a          │Titulo de Bachiller + Certificado notas, condiţie cumulativă pentru│ 
    │Venezuelei                       │domeniul sănătate: minim 2 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Socialistă Vietnam     │Bang Tot Nghiep Pho Thong (Certificate of Secondary School         │ 
    │                                 │Graduation) / Bang Tu Tai Hai (Baccalaureat II), condiţie          │ 
    │                                 │cumulativă pentru domeniul sănătate: minim 2 materii*)             │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Yemen                  │Al Thanawiya - punctaj final minim 60%, condiţie cumulativă pentru │ 
    │                                 │domeniul sănătate: minim 3 materii*)                               │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Zambia                 │Zambian School Certificate / Cambridge Overseas School Certificate │ 
    │                                 │- minim 5 materii din care 2*) promovate cu nota 4                 │ 
    ├─────────────────────────────────┼───────────────────────────────────────────────────────────────────┤ 
    │Republica Zimbawe                │Cambridge Higher School Certificate (HSC) - 2 materii*), minim C/  │ 
    │                                 │General Certificate of Education A Level - 2 materii*) minim C     │ 
    └─────────────────────────────────┴───────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 
    
        Alte diplome care permit accesul în învăţământul superior românesc: 
        - Diplome du Baccalaureat Europeen*)/Europeisk Baccalaureat Diploma*) 
        - Internaţional Baccalaureate Diploma*) 
        - Diplome de studii liceale emise de instituţii de învăţământ particulare care desfăşoară activităţi 
          de învăţământ corespunzătoare unui sistem educaţional din altă ţară decât cel al ţării în care 
          funcţionează instituţia respectivă şi sunt emise conform sistemului educaţional adoptat. Condiţie 
          cumulativă pentru şcolile internaţionale ce îşi desfăşoară activitatea în România: înregistrarea 

          în Registrul ARACIP.───────── 

  *) Materii relevante pentru domeniul la care se solicită înscrierea 
 


